

En el Este y en Levante siguen cosechando victorias los soldados españoles

Nuestra aviación derriba, en combate, tres aviones enemigos.--La extranjera ataca sañudamente a tres navíos ingleses en Valencia

(Parte oficial facilitado por el ministerio de Defensa Nacional, correspondiente al viernes, día 29 de julio.)

EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—Ha continuado el avance republicano en este frente, conquistando brillantemente nuestras fuerzas en el sector sur de Gandesa las cotas 326, al este del vértice Rey; 666, 661, 644 y 626, de Sierra Pandos, y las cotas 632, 378, 322, 484 y 426, en las cercanías del cruce de caminos de Gandesa a Prat de Compté con la de Horta a San Juan.

El enemigo, que sigue reforzando con unidades de otros frentes, ha opuesto mayor resistencia, que fué vencida por el empuje de nuestros soldados.

También se ha progresado notablemente en dirección a Fayón. Más de doscientos prisioneros fueron capturados, y se recogieron muchas ametralladoras, morteros y fusiles, así como un tren repleto de material de guerra.

La aviación extranjera ha actuado con enorme intensidad.

LEVANTE.—Los soldados españoles han conquistado varias posiciones en la zona de Manzanera, Los Novales y Casa Quemada.

Nuestros cazas entablaron combate con veintinueve Fiats, logrando abatir tres, sin sufrir pérdida alguna. Uno de los aviones italianos cayó en las proximidades del Toro, y otros dos, tripulados por aviadores de nacionalidad italiana, en nuestras líneas, capturándose ileso a uno de los pilotos.

En los demás frentes, sin novedad.

AVIACION

Los aviones extranjeros, que siguen atacando premeditadamente a los mercantes británicos, lanzaron ayer más de setenta bombas en los lugares del puerto de Valencia en que se hallaban anclados tres buques de dicha nacionalidad. La metralla, que causó en los mercantes daños de poca importancia, produjo la muerte al observador danés del control, K. A. Moyell, y ocasionó además cinco muertos y veinticinco heridos entre los tripulantes, varios de ellos de nacionalidad británica.

A las nueve horas y nueve minutos de hoy, diez trimotores italianos, procedentes de Mallorca, repitieron la criminal agresión contra buques ingleses, lanzando más de ochenta bombas. Todas ellas cayeron en la playa, ocasionando tres heridos.

Ayer nuestros aviones realizaron eficaces servicios contra los buques de guerra facciosos al servicio de la invasión y que agredieron Sagunto.

A las trece horas de hoy la aviación alemana, en número de diez trimotores Junker, arrojó sobre Falset cincuenta bombas de cien kilos, que ocasionaron veinticinco muertos y setenta heridos, casi todos ellos pertenecientes a la población civil.

Los aparatos de la invasión bombardearon preferentemente los lugares donde se hallaban los prisioneros capturados por nuestras fuerzas en la actual ofensiva.—Febus.

EN EL CAMPO FACCIOSO SE HA DESENCADENADO UNA NUEVA OLA DE TERROR

En el Pueyo de Aragués han fusilado a veintiocho personas, entre ellas los componentes de una familia que quedó exterminada por completo.

Ha se ha desatado una feroz ola de terror. Desde el Pirin hasta el Ebro se extiende el ramalazo siniestro y sangrante; ramalazo que llega hasta la zona levantina. Este desatarse del odio, del crimen, hace que muchísimos elementos huyan a Francia, y también, cuantos pueden, al campo republicano.

Aseguran las personas que aquí llegan que la Guardia civil y Falange, con los llamados grupos "de investigación", están haciendo una siembra de espanto sólo comparable a las que en otra época anterior hicieron los facciosos mismos.

Uno de los pueblos más ferozmente castigados, después de los espantosos crímenes cometidos en Candanos, ha sido El Pueyo de Aragués, donde fueron fusiladas veintiocho personas.

Entre ellos estaban los componentes de una familia que desapareció por entero ante el pelotón de ejecución.—S. I. S. P.

VISADO POR LA CENSURA

LOS DIPUTADOS VALENCIANOS VISITAN EL FRENTE DE LEVANTE

En seis días, el enemigo ha sufrido 30.000 bajas, de ellas 10.000 muertos

Los jefes militares piden a la retaguardia que acelere su ritmo de producción, atemperándolo al de los frentes

VALENCIA, 29.—Los parlamentarios valencianos señores Uribe, Marco Miranda, Peset, Miguel Pérez y Pedro García, conversaron ampliamente con los periodistas, dándoles cuenta de las impresiones recogidas en sus recientes visitas a los frentes de Levante, donde la heroica resistencia de nuestro Ejército ha hecho posible la ofensiva de la zona del Este.

En esta resistencia el enemigo ha sufrido en seis días unos diez mil muertos, que suponen un total de treinta mil bajas, en una línea de terreno de veinte a veintidós kilómetros.

Las divisiones que hubieron de sostener la mayor presión enemiga fueron las 101, 54 y 70, para las cuales el Mando ha pedido la Medalla de Madrid.

Presionaban sobre este frente catorce divisiones enemigas, con un total aproximado de ciento setenta mil hombres, bien pertrechados de elementos bélicos, unos quinientos cañones, centenares de aviones de bombardeo e innumerales escuadrillas de caza.

Las tropas republicanas, después de una lluvia de proyectiles de artillería y bombas de aviación, rechazaron a la infantería facciosa, empleada por primera vez en masa desde la defensa de Madrid. Todo ello desde unas trincheras de sesenta centímetros, trincheras que el enemigo ha llegado a suponer tienen la envergadura de la famosa línea Maginot.

Esta heroica defensa ha hecho decir a un jefe que Valencia será un segundo Madrid, con la ciudad a treinta kilómetros.

El Ejército de Levante prometió que no abandonaría las trincheras si no era en ambulancias, y lo ha cumplido con creces. Estos optimismos no indican que haya desaparecido el peligro, puesto que el enemigo redoblará sus esfuerzos; pero los éxitos presentes deben servir para acentuar la defensa de Valencia.

Los jefes han expresado a los parlamentarios su deseo de que desaparezcan los matices políticos en el Ejército, que ha de ser únicamente el Ejército de España y han pedido también que la retaguardia atempere su ritmo de vida al ritmo de combate en los frentes, ya que también se combate en el trabajo, la fábrica y el taller. Piden especialmente que se construyan bombas de mano, elemento de fácil construcción y de incalculable valor en esta lucha.

Mencionaron casos de heroísmo, como mutilados que, despreciando sus heridas, sustituyeron a compañeros muertos en las máquinas de guerra; delegados políticos que arregaron a las tropas durante los combates; heridos que se negaron a ser eva-

cuados; camilleros que, bajo el fuego enemigo, saltaron las trincheras para recoger heridos; sanitarios que suplieron la falta de elementos en los puestos de Sanidad, y un sin fin de episodios aislados que fueron parte de la totalidad de esta resistencia.

Elogiaron también el entusiasmo de los fortificadores obreros y de la clase media, que han formado la línea infranqueable de Levante.

Se refirieron también a la vergonzosa dominación italiana en la zona rebelde, donde la mayoría de los pilotos de aviación y la totalidad de los mandos son de nacionalidad italiana. En italiano están escritas las indicaciones de controles y carreteras; italiano es el tabaco que se da a los soldados, con la expresiva leyenda de "Tabaco para las Colonias". De los pilotos de aviación que tenemos prisioneros, veinticuatro son italianos, dieciséis alemanes,

un portugués y otro español. En cambio, se sorprenden los prisioneros de que nosotros dispongamos de gran número de pilotos jóvenes, negándose a creer que sean ellos los que conducen los aviones y llegando a insinuar que se trata de pilotos disfrazados que son sustituidos por rusos cuando los aparatos emprenden el vuelo.

Uno de estos pilotos españoles cuenta con orgullo haber derribado quince Fiats.—Febus.

Un piloto italiano hablará por radio

VALENCIA, 29.—El piloto italiano que pasó recientemente a nuestras filas hablará una de estas noches, desde Barcelona, por radio, para comunicar a sus antiguos compañeros la admiración acogida que le ha dispensado la zona republicana.—Febus.

El español que, ametrallado por los invasores, ha tenido que abandonar su hogar, y con su familia se ha visto obligado a recorrer el suelo de la patria en busca de un lugar donde rehacer su vida, es una víctima del fascismo, y donde llegue debe ser considerado como huésped de honor. Tratarle descortésmente es insultar a España, su madre. Quien tal haga no es otra cosa que un malnacido.—FRENTE POPULAR PROVINCIAL.

INCIDENTES EN GRECIA

En la isla de Creta se sublevan cuatrocientos soldados, ocupando la ciudad de Canea

ATENAS, 29.—Durante la pasada madrugada, parte de la guarnición de la Canea (isla de Creta) se ha sublevado y ha ocupado la ciudad.

El Gobierno, en un comunicado, ha dicho:

"Aprovechando la marcha para los relevos de las guarniciones de Macedonia, parte de los efectivos de la guarnición de la Canea (unos cuatrocientos hombres armados) penetraron en la ciudad, ocupándola militarmente.

El Gobierno ha enviado urgentemente fuerzas del Ejército, la Marina y la Aviación para restablecer el orden.

En todo el resto de Creta la tranquilidad es absoluta y el Gobierno prevé que el orden quedará restablecido antes de que termine el día, ya que goza de la confianza absoluta del pueblo.

El presidente del Consejo ha lanzado un llamamiento al pueblo cretense diciendo que está dispuesto a recurrir a todos los medios para reducir a los rebel-

des e imponer el orden, e invita a todo el pueblo a privar de toda clase de apoyo a los amotinados.

En toda Grecia la calma es absoluta y el pueblo entero está al lado del Gobierno.—Febus.

La circulación de vehículos en caso de alarma

BARCELONA, 29.—La "Gaceta" ha publicado una orden, reglamentando la circulación de vehículos en las poblaciones civiles durante las alarmas.

Al sonar las señales, todos los vehículos se detendrán al borde de la acera de su mano, apagando los faros, si la alarma es nocturna. En ningún momento podrán utilizarse los faros de carretera.

Podrán circular los coches oficiales y sanitarios que se detengan.—Febus.

PULSACIONES

PRENSA

LAS SUBSISTENCIAS

COOPERATIVISMO

Siempre ha querido decir mucho esta palabra; pero ahora significa en la España republicana, y en los pueblos aliados espiritualmente con ella, bastante más.

Acabamos de recibir y agasajar a unos periodistas extranjeros, franceses la mayor parte de ellos, que han venido a España a sentir de cerca nuestra razón invencible.

A todos les ha parecido extraordinaria, imponente, la resistencia republicana. Y en un banquete que los periodistas españoles hemos ofrecido a los extranjeros, el más calificado de éstos ha dicho: —Nosotros estamos resueltamente a vuestro lado.

—¿Nosotros? Sí; la prensa liberal del mundo.

Es inconcebible que haya periódicos que no sean liberales, y sólo se explica esa extrañeza por el enorme valor de la letra escrita, más poderosa y férrea que todas las tiranías juntas.

Los periodistas avanzados de todas partes han expresado su incondicional adhesión a la República española, y piensan que han de ser ellos los iniciadores de la gran campaña de reacción que venza el marasmo de las democracias.

Así lo han anunciado nuestros huéspedes en sus predicaciones de estos días. "La prensa contribuirá a la liberación de España." Una acción común del pensamiento universal.

Por una vez al menos tengamos espíritu de clase. Entre los periodistas no ha existido en ocasión alguna la verdadera solidaridad profesional. El viejo individualismo la estorbaba. Pero hoy la solidaridad periodística puede ser la clave de nuestra victoria definitiva.

Otra idea interesante hemos oído a los periodistas extranjeros. "No se os defendía antes, porque la prensa de fuera de vuestro país no os comprendía." Las malas artes del enemigo producían la confusión y el embarullamiento. En hora crítica han empezado a ver vuestras cosas con cierta claridad los comentaristas ajenos. Mas la justicia, aun llegando tarde, llega siempre a tiempo. No podremos resucitar a los muertos, pero si vengarlos con el ejercicio pleno de una democracia ejemplar.

Hay que pronunciar con orgullo la palabra "Prensa". Acostumbrarse a estimarla. El pensamiento escrito se apresura a ayudarnos de una manera tenaz y estruendosa.

Lo han prometido unos hombres de buena voluntad, observadores leales de la causa de España, para quienes el viaje tiene un marcado carácter de rehabilitación de una verdad sagrada. La prensa liberal, nuestra amiga, ha preparado ya sus trincheras para lanzarse al ataque con arrebato insospechado.

Siempre ha querido decir mucho la palabra "Prensa"; pero ahora significa ¡amistad suprema!

Arturo MORI

Notas de la Alcaldía DEL GOBIERNO CIVIL

SUSPENSIÓN DE LAS OBRAS PARTICULARES

El camarada Santos facilitó a los periodistas la siguiente nota: "La Subsecretaría de Armamento de Cieza ha interesado del señor gobernador civil de la provincia se suspendan todas las obras particulares que se están llevando a la práctica en esta ciudad y que se proceda a requisar todos los picos, palas y madera de construcción, con el fin de acelerar las obras que corren a cargo de la referida Subsecretaría.

Espero, tanto de los particulares como de los Sindicatos se apresuren a remitir a esta Alcaldía en plazo brevísimo los útiles de construcción que posean, ya que se trata de un servicio de guerra que ha de redundar en beneficio de la ciudad y de nuestra causa.—Murcia, 29 de julio de 1938.—El alcalde.

SERVICIO DE CARROS

Necesitando ampliar en beneficio de la ciudad, para ir mejorando en la medida de lo posible, el servicio de limpieza pública, se requiere a los dueños de carros tirados por una caballería que quieran prestar servicio a este Ayuntamiento para que pasen por la Inspección de Policía Urbana, advirtiéndoles que además del jornal que se estipule se les proporcionarán los pienso necesarios.

TRES DENUNCIAS

Por la Guardia municipal han sido denunciados Joaquín González y José López, por circular montados en bicicleta por la calle de Fermín Galán, y Juan Lorente, que tenía un carro de su propiedad en la calle de Cartagena.

Asamblea para la constitución de los Comités de vecinos

Por la presente nota se invita a todos los antifascistas de Murcia para la constitución definitiva de los comités de vecinos, que se celebrará el día 31 próximo, a las diez de la mañana, en la Casa de la Juventud.

En estos momentos, en que nuestro Gobierno de unión nacional pide a todos los antifascistas el exacto cumplimiento del deber, todo ciudadano estamos obligados a prestar su colaboración y asistir a tan importante acto.—La Comisión organizadora.

REUNION PROLONGADA

El camarada Sánchez dijo a los periodistas que había celebrado la reunión anunciada con el presidente del Consejo provincial y los elementos relacionados con dicho organismo en cuestiones económicas, habiéndose aplazado la mencionada reunión para el miércoles próximo, a fin de llevar resueltos los problemas planteados.

EN "LA VOZ NEGRA"

Añadió el gobernador que, invitado por el delegado de la infancia evacuada, había estado en la colonia infantil instalada en la finca denominada "La Voz Negra", adonde también concurrió el alcalde de la capital y otras autoridades.

En dicho lugar se celebró una fiesta infantil que resultó por todos extremos simpática.

A LORCA

Por último dijo el camarada Salvador Sánchez que por la tarde marchaba a Lorca a visitar el Hospital Base instalado en aquella ciudad.

PARA GASTOS DE GUERRA

Se han recibido los siguientes donativos para gastos de guerra y Asistencia Social:

Suma anterior, 766.647,85 pesetas.

Alberto Noguera, S. A., Murcia, 392; José López Egea, cuarta entrega, Puebla de Soto, 30; Empresa Murcia Park, Murcia, 3.000; Consejo Fineas Rústicas Incautadas, Santiago y Zairaiche, 500. Suma lo recaudado hasta la fecha, 770.569,85 pesetas.

Murcia Park

Números premiados en la rifa celebrada el día 27 de julio de 1938, correspondiente a 48 muñecas:

665,	4.070,	1.614,	4.028,	2.708,
3.671,	1.843,	2.906,	954,	4.851,
3.661,	4.861,	4.320,	1.067,	644,
4.784,	1.445,	4.238,	4.832,	4.477,
2.334,	2.904,	4.306,	2.339,	3.855,
1.637,	3.122,	2.697,	4.684,	1.415,
1.447,	2.230,	1.165,	3.838,	1.498,
4.308,	2.408,	2.118,	4.315,	2.307,
540,	4.961,	4.893,	623,	592,
4.926,	4.348	1.152.		

Estas muñecas podrán ser retiradas por los agraciados en el domicilio del Socorro Rojo Español (Barriada Thaelmann), Simón García, 55, principal, todos los días, de cuatro a ocho, hasta el día 5 de agosto de 1938, considerándose caducado el premio este día de las muñecas no retiradas.

ARTICULOS PARA CASAS

DE COMIDAS :: :: ::

Hoy, de once a una, deberán pasar por el sitio de costumbre, a retirar la orden de entrega del género que les ha correspondido, todos los propietarios de casas de comidas que tengan ficha en esta Conserjería.—El consejero de Abastos.

REPARTO DE CARNE DE

CORDERO :: :: ::

Hoy, sábado, día 30, continuará el reparto de carne de cordero, la cual será expendida en las carnicerías instaladas en San Bartolomé, Santa Catalina, plaza de las Flores y Verónicas para los carnets correspondientes a los comercios que a continuación se indican:

San Bartolomé.—Comercio número 2.

Santa Catalina. — Comercios números 5, 6 y 7.

Plaza de las Flores.—Comercios números 3 y 8.

Verónicas.—Comercios números 114, 119 y 120.

La ración será a razón de medio kilo por carnet y al precio de tasa de 8,40 pesetas kilo, haciendo saber que debido a lo alto de la temperatura, solamente serán reservadas las raciones hasta las doce horas.—El consejero de Plazas.

Del Palmar

LOS CERTIFICADOS PARA VIAJAR EN LOS COCHES DE LINEA

Un problema que es de urgente necesidad resolverlo. Ya sabemos que se han restringido enormemente los viajes en las líneas del Palmar y la Alberca, y ello da motivo a que todos los días tengamos algunas contrariedades por la acumulación de personal y por la falta de capacidad en los coches. En la Alberca, el servicio es distinto y no tropiezan con las dificultades que en esta línea, por estar dotada de un coche cómodo y amplio. En ésta, no. Se necesita que se tomen algunas medidas para que este "diminuto" automóvil sea ocupado por el personal que acredite estar prestando un servicio de guerra, ya que se da el caso lamentable de que algunos de éstos tienen que quedarse, con todas las consecuencias y perjuicios, porque los que nada tienen que hacer "madrugan" y son siempre los primeros.

Los coches circulan porque su factor principal son los elementos que trabajan para guerra, y sólo ellos tienen más derecho para utilizarlos. Exíjase el certificado, y con ello habremos dado un gran paso para organizar las cosas.—Corresponsal.

DEFUNCION

Ayer dejó de existir en esta capital doña Concepción Moreno Soler, esposa de nuestro buen amigo don Juan Velasco Espinosa.

Su entierro se verificará hoy, a las diez de la mañana, desde la casa mortuoria, calle de Villaleal, número 2, al Cementerio municipal.

A sus apenados viudo, hijos, don José, doña Vicenta, doña Dolores, doña Carmen, doña Concepción, don Juan, don Sebastián y don Rafael; hijos políticos, doña Rafaela Fayren, don Jaime Cuseñat, don Rogelio Manresa, don Carlos García y don Antonio Casalins; hermanos, doña Vicenta y don Ramón; hermanos políticos, don Sebastián Servet, doña Dolores Jiménez y doña Concepción Mañuz, y demás familia, enviamos nuestro sentido pésame.

Farmacias de guardia

NOCHE Y MADRUGADA

Día 30.—Sánchez-Solís, plaza Santa Eulalia, y Sandoval, calle Pascual.

FILTROS BURDIEL

Venta en Ferreterías

La Cooperativa federal de Consumidores comunica a todos los socios que no hayan pasado a recoger su lote de patatas, que pueden hacerlo durante el día de hoy, de diez a doce de la mañana y de cuatro a seis de la tarde. El que no lo haga perderá sus derechos.

También podrán pasar a retirar el litro de aceite del remanente los números que les pertenecen en este tercer reparto del sobrante, a la misma hora.—El secretario.

La Cooperativa de Trabajadores del Crédito y de las Finanzas

comunica a sus afiliados, que deberán pasar a retirar un lote de patatas durante los días 1 y 2 del próximo agosto, con el siguiente orden: Día 1, los socios del 1 al 250, y día 2, el resto. Los afiliados de pueblos podrán retirarlos durante los dos días.

Todos los afiliados deberán ir

provistos del carnet municipal de racionamiento, para proceder a su canje, previo pago de dos pesetas. Este canje se efectuará antes de retirar el artículo, pasando por la calle de González Adalid, número 10, bajo (antiguas oficinas de la Federación de Cooperativas). — El Consejo Directivo.

La Cooperativa del Sindicato Unico del Ramo de la Alimentación

sección Frutas, Verduras y Hortalizas, cita a todos los compañeros pertenecientes a la misma para que pasen a recoger los artículos que les han correspondido, entre otros aceite y patatas, los días 1, 2, 3 y 4 del próximo agosto, de cinco a ocho de la tarde.

Haciendo constar, que sin la presentación del carnet de racionamiento no se despachará a ningún compañero.—Por la Administrativa: El secretario.

Frente Popular Ha muerto el ex-ministro Rocha

DONATIVOS PARA AYUDA A VALENCIA

Suma anterior, 322.696,70 pesetas; "La Moda", tejidos, de Murcia, 100; Sindicato Aguas Potables del Monte, 50; Hospital Militar de Fortuna, 2.361; Consejo municipal de Fortuna, 8.210; Comité Obrero Gas y Electricidad de Lebón, 3.500; ferreterías de Víctor Guillamón, 500; Izquierda Republicana de Molina, 100; José Serrano Acosta, de Murcia, 25. Suma total, pesetas 337.542,70.

RELACION DEL MATERIAL ENVIADO A VALENCIA PARA FORTIFICACIONES CON FECHA DE AYER

63.000 metros alambre de espino, dos paletas, 10 sartenes y cazuelas, 10 tableros de madera, 788 picos, 417 legones, 83 palas, 13 rastrillos, 624 capazos, 30 mazos de madera, 37 marros, un fardo de soga, 42 cubos, 189 azadas, 29 barrenas y 282 estiles.

Nota: Rogamos a la evacuada de Villaviciosa Raimunda Crespo, pase por la secretaría de este Frente Popular para darle noticias de su hijo Manuel.—Frente Popular.

Comedores de Asistencia Social NUMERO PREMIADO AYER 20

Vida política

El Partido Comunista de España, Sector Sur, celebrará mañana, a las siete de la tarde, una reunión, a la que debe concurrir el Comité del mismo y los de los Radios de Era Alta, Nonduermas, Algezares, Aljucer, Rincón de Seca, Alberca, Palmar y Sangoñera la Verde.—El secretario de Organización.

El Partido Comunista, Comité provincial, convoca para hoy, 30 de julio, a las ocho de la noche, en Salzillo, número 9, a todo el activo sindical de Murcia y su término para la conferencia que estará a cargo del camarada Saturnino Barneto, miembro del Comité central de nuestro Partido, sobre el tema "La misión de los sindicatos en los momentos actuales".

La Unión de Muchachas cita a la asamblea general que se celebrará en su domicilio social, Casa de la Juventud, el día 30, a las siete de la tarde.

C. N. T.-F. A. I.-J. J. LL.

La Sección Defensa a los Mutilados de Guerra pone en conocimiento de todos los mutilados de guerra pertenecientes a estas organizaciones la necesidad de comparecer por estas oficinas en el plazo de dos días, al objeto de notificarles un asunto que les interesa, a los fines del futuro de su situación.

Al mismo tiempo les notificamos que el domicilio de esta Sección Defensa se encuentra en el propio local de la C. N. T.—El secretario.

ATUE.—Sastre Económico

Jacinto Benavente hijo adoptivo de Valencia

VALENCIA, 29.—La Corporación municipal, en su sesión de hoy, ha declarado hijo adoptivo de Valencia a Jacinto Benavente, vecino de la capital desde que se agudizó el asedio a Madrid.

Además se organizará una semana de homenaje al dramaturgo.—Febus.

Donativos y suscripciones

La suscripción de ayuda a los niños en colonias de verano del Socorro Rojo de España (S. R. I.) asciende ya a la suma de 25.818,70 pesetas.

Murcianos: aportad vuestro donativo para ayudar a los hijos de nuestros combatientes y refugiados.

Se desea saber el paradero

De Vicente Gabarra Ginés. Pregunta por él su esposa, Amparo Alegre Gabarra, Alhama de Murcia, Mellado, 5.

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR. — Hoy, sábado, desde las 5 a las 12,30, EL PEQUEÑO GIGANTE, en español. El próximo lunes, "Centinela, alerta", en español.

CENTRAL CINEMA.—Hoy, sábado, desde las 5 a las 12, RINCONCITO MADRILEÑO, en español. El próximo lunes, "El rey de los Campos Elíseos".

CINEMA INIESTA.—Hoy, sábado, desde las 5 a las 12,30, MARÍA ELENA (FLOR DE FUEGO), en español. El próximo lunes, "Sor Angélica", en español.

SALON SPORT VIDAL. — Hoy, sábado, desde las 6 a las 12,30, LA BALA ACUSADORA y LA SEÑORITA DE TREVELEZ, en español. El próximo lunes, "El negro que tenía el alma blanca", en español.

IDEAL CINEMA

(SOLAR DE CAPUCHINAS)

Hoy, sábado, permanente de nueve y media a una: La super-estrella Warner Bros, WONDER BAR, por Kay Francis y Dolores del Río. — Mañana, domingo, "Una semana de felicidad", hablada en español.